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Probléme 1 (12 points)

Factoriser au maximum.

a) 412 —20zy + 259> d) 22%¢y° —6x%yS +623y" —22%4°
b) 22 — 5z — 84 e) 222 +3z—10zy— 15y
c) 222+ 2z — 112 f) 144 2* +202% — 4
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Probleme 2 (5 points)
Soit p(z) = z* + 523 — 622 +2—19 et g¢(z)=—-2z*+52%4 62" -z +15.
Déterminer :

a) le polynéme p — ¢

b) le degré du polynéme p- g

c) le coefficient du terme du polynéme p - q de degré 3
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Probleme 3 (5 points)

Effectuer la division de D(z) = 8 2°—18 24423 2°—26 3+ 17 z—4 par q(z) = 22’3z +1

et poser ’égalité fondamentale correspondante.
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Probleme 4 (8 points)
Résoudre ’équation
g — 523+ 132> — 452+ 36 =0

sachant que 4 est une solution de cette équation.
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